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1. En la figura se muestra una superficie muy grande coincidente con el plano “xz”, una línea muy larga paralela al eje “z” 
que cruza el eje “y” en el punto A (0,4,0) [cm] y una carga puntual colocada en el punto B (-1,2,0) [cm]. Se sabe que el 

campo eléctrico total, en el punto F (0,2,0) [cm] es   

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510ˆ06.4ˆ4.14 . También se sabe que
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C

N6102.0 . Determine: 

a) El valor y signo de la carga Q y de la distribución superficial  . 

b) El valor de la fuerza eléctrica que actúa sobre la carga Q, cuando 0 . 

c) La diferencia de potencial entre los puntos E (0,3,0) [cm] y D (0,1,0) [cm], 
es decir, VDE. 

d) El flujo eléctrico producido por la carga Q, que cruza la superficie cúbica. 

 

 

 

2. La figura muestra un circuito con cuatro capacitores, C1 = 10 [pF], C2 = 20 [pF], C4 = 40 [pF] y C3 es un capacitor de 
placas planas y paralelas con dieléctrico: ke3 = 200, d3= 2 [cm], A3= 2 [cm2] y Erup3 = 200 [V/cm]. Determine: 

a) El capacitor equivalente entre los puntos a y c, es decir, Ceqac. 

b) El valor de la fuente (V) si q4 = 4 [nC]. 

c) El módulo del vector polarización en el dieléctrico del capacitor C3. 

d) La densidad de energía en el capacitor C3. 

 

3. En la figura se muestra un circuito con 7 resistores de 100    cada uno y dos fuentes de 5 [V] cada una. Determine: 

a) El circuito mínimo equivalente. 

b) El valor de las corrientes I1 e I2. 

c) La diferencia de potencial o voltaje entre los puntos a y e, es decir Vae. 

d) La potencia disipada por los dos resistores que se encuentran en la rama 
ce. 
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4.-En la figura se muestra un arreglo de tres conductores muy largos que transportan corriente, el conductor (1), con I1 = 

60 [A], coincide con el eje “x”, el conductor (2), con I2 = 80 [A], paralelo al eje “z”, pasa por el punto A(0, 3, 0) [cm] y el 
conductor (3), con I3 = 60 [A] paralelo al eje “x” pasa por el punto B (0,4,0) [cm], determine: 

a) El vector campo magnético total PB


, en el punto P (2, 3 ,0) [cm]. 

b) El flujo magnético total φ que cruza la superficie S, 
contenida en el plano “yz”, mostrada en la figura.  

c) La fuerza que ejerce el conductor (1) sobre 50 [cm] del 
conductor (3). 

d) La fuerza PF


 que actúa sobre un electrón que pasa por el 

punto P con una velocidad   
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kjv 610ˆ9ˆ4 . 
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5.- Sobre un núcleo ferromagnético con l=2 [cm] y permeabilidad magnética 



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
 

mA

Wb610270 , se enrolla una bobina 

de N=200 [vueltas] como se muestra en la figura. Si el campo magnético en el interior del núcleo es 1.08 [T], determine: 
 
a) El flujo magnético en el núcleo. 

b) La magnitud de la intensidad de campo magnético H en el núcleo. 

c) La reluctancia del núcleo. 

d) La fuerza magnetomotriz que produce la bobina. 

 

μ0 = 4π × 10-7 [Wb/(Am)] 

N = 200 vueltas 

l = 2 [cm] 


